

ERRATA - LICITAÇÃO 338-2019 CONCORRENCIA PUBLICA 074-2019- Avisamos que na publicação do DOE do dia 19/02/2020. **Onde lê-se: DATA:** 20 de março de 2020.**Leia-se: DATA:** 30 de março de 2020. As demais informações permanecem inalteradas. Feira de Santana, 27/02/2020. Sirleide de Oliveira Rodrigues – Presidente da CPL.